

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.01.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005375778

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Gungnir AG, Zug

Gungnir AG (Gungnir SA) (Gungnir Ltd) Landis + Gyr-Strasse 1 6300 Zug

Gungnir AG (Gungnir SA) (Gungnir Ltd), in Zug, CHE-356.559.717, Landis + Gyr-Strasse 1, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.12.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Förderung, Entwicklung und Zurverfügungstellung von dezentralisierten Software-Anwendungen, insbesondere in vollständig autonomer Form, im Bereich kryptographischer Daten, Zahlungsmittel oder Vermögenswerte und damit zusammenhängende Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern sowie andere Gesellschaften finanzieren. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die als geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Die Gründerversammlung hat mit Beschluss vom 21.12.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Die Gründerversammlung hat mit Beschluss vom 21.12.2021 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 21.12.2021 35.3788 Ethereum (ETH) sowie 244 Binance Coin (BNB), wofür 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Sofern das Gesetz nicht eine persönliche Mitteilung an die Aktionäre vorschreibt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen. Schriftliche Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen brieflich an die letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse des Aktionärs. Sofern weder das Gesetz noch die Statuten zwingend eine schriftliche Mitteilung vorschreiben, kann die Gesellschaft Mitteilungen auch an die letzte im Aktienbuch eingetragene E-Mail-Adresse des Aktionärs zustellen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten

beschränkt. Mit Erklärung vom 21.12.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Boskma, Paul, niederländischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 121 vom 04.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug